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Îïèñàíèå: 
 
Ñïîñîá ïîäêëþ÷åíèÿ  çàâèñèò îò èíòåðôåéñà êàìåðû, âûáðàííîé äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ. 
Íàèáîëåå ðàñïðîñòðàíåííàÿ «Ñõåìà 1». Íå òðåáóåòñÿ äîïîëíèòåëüíîå îáîðóäîâàíèå. 
Êàìåðà áóäåò ðàáîòàòü â äâóõ ðåæèìàõ: 

1. Àâòîìàòè÷åñêè ïðè âêëþ÷åíèè ïåðåäà÷è «çàäíèé õîä»; 
2. Ïðèíóäèòåëüíî, ÷åðåç ìåíþ DVM «êàìåðà». 
 

Ïîäêëþ÷åíèå ïî ñõåìå «2» ìåíåå ïðåäïî÷òèòåëüíà, ïîñêîëüêó òåðÿåòñÿ ÷àñòü 
ôóíêöèîíàëà. Ïðèíóäèòåëüíàÿ àêòèâàöèÿ êàìåðû ÷åðåç DVM áóäåò íå äîñòóïíà. 
 
«Ñõåìà 3» áîëåå ñëîæíàÿ ïðè ïîäêëþ÷åíèè, íî íåîáõîäèìà äëÿ êàìåð, êîòîðûå î÷åíü 
÷óâñòâèòåëüíû ê íàïðÿæåíèþ èëè íå âîçìîæíî ïîäêëþ÷èòü ê ôîíàðÿì çàäíåãî õîäà. 
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